= En el problema 2.b) hubo un error, pues al considerar la interseccion de los eventos R
y P se genera el evento P N R que es: sacar al menos 4 cartas rojas y sacar al menos 4
caras pares, no necesariamente estas cartas tienen que ser rojas y pares a la vez, que es lo
que se considero en la auxiliar, luego faltan posibilidades. En la auxiliar se consideré sacar
exactamente 4 cartas rojas y pares, 5 cartas rojas y pares o 6 cartas rojas y pares, los otros
casos serian: sacar exactamente 2 cartas rojas y pares, 2 cartas rojas e impares, 2 cartas
negras y pares y 0 cartas negras e impares o 3 cartas rojas y pares, 1 carta roja e impar, 1
carta negra y par y 1 carta negra e impar, asi estos eventos estdn en P N R (los casos: no
sacar cartas rojas y pares o sacar s6lo 1 carta roja y par no sirven, pues en ambos casos
no se pueden obtener al menos 4 cartas rojas o al menos 4 cartas pares, por ejemplo si no
se sacan cartas rojas y pares para tener al menos 4 rojas tendriamos que sacar 4 cartas
rojas e impares, pero entonces no tendriamos al menos 4 cartas pares); todos estos casos
son disjuntos y forman el evento P N R.

Luego la probabilidad de (P N R) queda:
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P(RU P) =~ 0,3340 + 0,2624 — 0,0655 = 0,5309
= FEl problema 3 esta bien hecho pero me equivoqué al decir que era lo mismo diferenciar los
calcetines de un mismo color que diferenciar las patas de la hormiga, en este problema se
consideré el orden de los calcetines en las patas de la hormiga y los caletines de un mismo

color como indistinguibles. Para clarificar veamos el caso 3:

3. 4 calcetines de un mismo color y 2 de otro color pero iguales entre si

6
Hay 7 forma de elegir el color principal y ) formas de elegir el otro color. Y hay %

formas de colocar los 4 calcetines de un color y los 2 calcetines del otro en las 6 patas de
la hormiga (recuerdo: %: formas de particionar un conjunto de 6 elementos en 2 grupos

de 4 elementos y 2 elementos):
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